
Liste des résultats de vente V17016 du 23/04/17

LME - Gde Vente Cataloguée 23 04 2017

Lille

27. Avril 2017

N° ordre Désignation Adjudication

1 1-Cafetière à cotes en argent ciselé, manche en palissandre. 1 600

3  3- Ménagère en argent de style rocaille comprenant: 1 900

5 5- Boite en pompone à décor ciselé  toute face de motifs rayonnants et réunis. 380

6 6- Partie de service à thé et à café en argent à décor ciselé à la Berain, les m 600

9 9- Baccarat, modèle VENCE. 700

10 10-Cafetière et pot à sucre en argent ciselé à panse en argent uni et décor légè 300

11  11-BACCARAT modèle Nancy 500

24 24-LILLE (?) 450

25 25-CHINE - XIXe siècle 6 800

27 27-Chine, Fin XIXème début XXème 500

29A 29- CHINE XIXème siècle 3 700

29B 29 Bis - Chine, fin XIXème début XXème. 900

30 30- Chine (XVIIIème siècle) 1 150

31 31- Chine (époque KIEN LONG) 1 250

35 35- Chine XVIIIème siècle 2 000

36 36-COMPAGNIE DES INDES, XVIIIème siècle 150

42 42- Chine XVIIIème siècle 900

45 45- Chine XVIIIème siècle 800

46 46-Chine XVIIIème siècle 450

47 47- Chine, XVIIIème siècle 900

48 48- Chine ( époque Kang Hi) 4 800

49 49- Chine (Epoque Kanghi) 1 900

51 51- Chine XVIIIème siècle. 1 800

52 52- Chine XVIIIème siècle 500

55 55- Chine XVIIIème siècle 950

57 57- Chine (XVIIIème siècle) 900

63B 63 Bis - Stèle en grès sculpté en haut relief de la déesse Durga, dite "l'inacce 1 700

64 64- Chine (Epoque Ming) 3 600

70 70-Chine époque Han (206 avant JC-220 après JC) 2 100

71 71-Chine époque Han (206 avant JC-220 après JC) 2 100

72 72-Chine époque Tang (618-906) 1 000

76A 76- Japon-XVIIIème siècle. 800

77 77-Japon (Première moitié du XXème siècle) 280

78 78-Japon, (Première moitié du XXème siècle) 300

79 79- Japon (première moitié du XXème siècle). 280

80 80-Japon, (Première moitié du XXème siècle) 400
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81 81- Japon (Première moitié du XXème siècle) 300

82 82- Japon, (Première moitié du XXème siècle) 400

83 83-Japon, (Première moitié du XXème siècle) 300

84 84- Japon, (première moitié du XXème siècle). 320

85 85-JAPON (fin du XIXème siècle) 300

86 86-JAPON (fin du XIXème siècle) 440

87 87-JAPON (fin du XIXème siècle) 320

88 88-JAPON (fin du XIXème siècle) 750

89 89-JAPON (fin du XIXème siècle)  : 850

90 90-JAPON (fin du XIXème siècle) 380

91 91-JAPON : okimono en ivoire sculpté représentant un personnage sous un arbre et 500

92 92-JAPON : okimono en ivoire sculpté représentant deux personnages au marteau, u 300

93 93-JAPON : okimono en ivoire sculpté représentant un personnage au baton de long 370

94 94-JAPON : okimono en ivoire sculpté représentant un personnage au baton. Traces 250

95 95-JAPON : okimono en ivoire sculpté représentant un sage à l'ombrelle et l'éven 370

96A 96-JAPON : sujet en ivoire sculpté représentant une geisha tenant entre ses main 680

96B 96 Bis -JAPON : okimono en ivoire sculpté figurant des personnages portant une d 300

98A 98 -Trumeau de cheminée de forme mouvementée à décor de motifs rocailles, l'huil 900

98B 98 Bis - Paire de flambeaux en bronze ciselé et doré, les fûts tronconiques à dé 1 000

99A 99- Pendule en métal laqué, porcelaine et bronze ciselé et doré à décor de branc 550

99B 99 Bis- Cartel et son cul de lampe de forme violonnée en bois de placage à décor 3 000

103 103- Paire de flambeaux en marbre blanc et bronze ciselé et doré. 400

105 105-Paire de bougeoirs cassolettes en bronze patiné doré et ciselé en forme d'at 400

109 109- Importante pendule portique en marbre blanc et bronze à double patine brune 2 900

110 110- Paire de candélabres à trois lumières . 1 400

113 113- Miroir rectangulaire en écaille rouge et bois noirci à double encadrement s 800

114 114- Paire d'appliques à un bras de lumière en bronze à patine argentée à décor 900

115 115-Crucifix en cristal de roche, argent ciselé et cabochons de lapis lazuli, mo 1 400

116 116- Pot en bronze argenté et doré, orné de motifs mauresques dans des rinceaux. 1 400

117 117-Ecole russe du XIXème siècle : "Vierge à l'enfant", rizza en cuivre ciselé e 130

119 119- Mercure volant. 3 000

122 122-FERNAND CIAN (1886-1954) 700

123 123-Ecole allemande du XIXème siècle : "Jeune grâce abreuvant Apollon et une nym 5 000

124A 124-Sujet en ivoire sculpté représentant un Saint Pierre (?) . 535

124B 124 Bis - SORRUS (?) 2 100

129 129- Paire d'appliques à deux bras de lumière à décor de motifs feuillagés. 1 100
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132 132- MURANO 1 900

133 133- Médaillon en bois sculpté et doré figurant l'autel de l'amour en semi-relie 1 020

134 134- Paire de candélabres à trois bras de lumière en bronze patiné et doré à déc 650

135 135- Paire de candélabres en bronze à double patine brune et doré représentant d 1 600

136 136- Paire de bougeoirs en bronze ciselé et doré à double patine verte et doré. 230

137 137- Miroir en bois laqué à décor de fleurs épanouies et guirlandes feuillagées. 700

138 138-Pendule borne en bronze doré et ciselé à double patine. 720

140A 140-Pendule en bronze patiné" et doré à décor d'un enfant en ronde-bosse soutena 2 200

140B 140Bis - Paire de vases à l'étrusque en bronze patiné et doré à motifs feuillagé 650

141 141- Paire de chenets en bronze doré et ciselé dit aux chinois. Pose sur une bas 850

142 142- Pendule en bronze doré et ciselé à décor de relief d'un bacchus assis sur u 650

145 145- Pendule à pans en bois noirci et à décor de filets de cuivre en façade. Ell 700

146 146- Pendule religieuse en bois noirci et écaille rouge. 2 100

148B 148 Bis-Paire de plaques den bronze doré à décor en semi-relief de scènes antiqu 80

149A 149-H GRUMEAU (XIX) 650

149B 149 Bis -Ecole du XVIIIème siècle : "Le serpent d'airain", terre cuite sur une p 800

151 151-Pendule temple à 4 colonnes en marbre blanc et bleu. 900

153 153- Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à deux bras de lumière à décor d 400

154 154-Paire de candélabres à quatre feux en bronze argenté à décor sur la base d'a 300

155 155 - Trumeau de cheminée sur fond d emiroir en bois relaqué blanc et bois d 1 000

157 157-Louis Majorelle 900

165 165-Belle paire de sellettes 880

166 166-Paire de sellettes en marbre veiné, fût torsadé. 1 200

167 167- Colonne en marbre, base carrée. 300

170B 170 Bis - Paire de bougeoirs en bronze doré orné de palmettes. 300

173 173- Pendule en bronze patiné, bronze ciselé, doré et marbre griotte, le cadran 900

178 178-Maison GIROUX 1 900

179 179-Coffret en placage de bois de rose et bronze doré, il ouvre à un abattant ce 800

181 181-Pendulette d'officier en bronze doré à décor de motifs floraux. 1 050

182 182- Pendule cage .Base droite. 620

190  190-W. LOVEGROVE (actif vers 1930) 2 900

191 191-Albert Ernest Carrier-Belleuse (1824-1887) 4 100

192 192-Théodore RIVIERE (1857-1912) 3 100

193 193-Théodore RIVIERE (1857-1912) 550

194A 194-Auguste SEYSSES (1862-1946) 650

194B 194 Bis- GALLE (1846-1904) 1 600
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195 195-Emile GALLE 2 800

196 196-Emile Gallé (1846-1904) 780

197 197- Joe DESCOMPS (1869-1950) 750

199 199-Deux fauteuils en pendant en bois mouluré et sculpté. 2 000

200 200-Daum Nancy 650

201A 201- JAEGER LECOULTRE 650

201B 201 Bis - Pendule Jaeger Lecoultre atmos 500

202 202-JAEGER LECOULTRE 5 500

203 203-THE ROYAL GEOGRAPHICAL SOCIETY, Arthur Imhof, La Chaux-de-Fonds Pendule glob 1 000

215 215-CARRIER BELLEUSE (1824-1887) 1 300

216 216-Auguste DE WEVER (1836-1910) 550

217 217-Evariste JONCHERE (1892-1956) 1 000

219 219- Emile Edmond PEGNOT (1850-1932) 5 800

220 220-Pierre Carrier Belleuse (1824-1887) 3 600

221 221-James PRADIER (1790-1852) par Victor Paillard 1 500

224 224- Christophe FRATIN (1801-1864) 950

225 225-Pierre Jules MENE (1810-1879) 2 500

226 226-Christophe FRATIN (1801-1864) 650

227 227-D'après Antoine Louis BARYE (1796-1875) 800

228 228-Antoine Louis BARYE (1796-1875) 1 700

230 230- Pierre Jules MENE (1810-1879) 2 000

231 231-Antoine Louis BARYE (1796-1875) 1 300

233 233-Antoine Louis BARYE (1796-1875) 920

234 234-D'après FEUCHERE (1807-1852) 1 000

238 238-Victor Joseph SEGOFFIN (1867-1925) 2 100

239 239-Paul Dubois (1827-1905) 800

240 240-Jean Eugène BAFFIER (1851-1920) 750

243 243-Francesco LA MONACA (1882-1937) 950

244 244-Jules JOUANT (actif 1882-1921) 800

245 245- Ecole Française XIXème siècle ou début XXème siècle 450

246 246- François RUDE (1784-1855) 950

252 252- LALOUETTE (XIX) 420

253 253-HENRI PLE (1853-1922) 350

254 254- LALOUETTE (XIX) 410

255 255- Eugène AIZELIN (1821-1902) 1 300

257 257-RAPHAEL NANNINI (XIX-XX) 320
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258 258-"Minerve" 550

259 259- Pierre Jules MENE (1810-1879) 2 400

262 262- Bacchante 2 300

263 263-PROSPER LECOURTIER (1851-1924) 3 800

265 265-D'après Antoine Louis Barye (1796-1875) 450

266 266-CLOVIS EDMOND MASSON (1838-1913) 540

267 267-ALBERTO BAZZONI (1889-1973) 2 000

268 268-Louis Riché (1877-1949) 750

269 269-PAUL-EDOUARD DELABRIERRE (1829-1912) 750

274 274-Ecole italienne du XVIIème siècle : "Saint Barthelémy", sujet en bois sculpt 2 500

275 275- Christ en bois sculpté 700

277 277- Grand panneau en noyer sculpté en semi-relief à décor aux armes des Médicis 1 600

278 278-Coffret de voyage à âme en bois gainé de cuir à décor au petit fer de filets 250

282 282- Paire de chandeliers d'autel en bronze patiné à décor d'angelots stylisés, 1 500

283 283- Pendule religieuse en bronze à patine brune et dorée. La partie supérieure 400

291 291-Thomas HEEREMANS (1640 - 1697) 4 800

293 293-Johann Baptiste BOUTTATS (Anvers 1666 - 1738) 6 200

298 298-Ecole flamande du XVIIème siècle 450

299 299-Attribué à Pieter QUAST 1 200

304 304- Attribué à Jeremias van WINGHE 4 600

305 305- Attribué à Jan WILDENS 2 500

317 317- Ecole Niçoise du XVIème siècle entourage de Ludovic Brea (1475-1522) 2 800

318 318- Ecole HOLLANDAISE du début du XVIIIème siècle, suiveur de Jan WEENIX 1 000

320 320- Frans YKENS 22 000

324 324-Ecole Française vers 1800 suiveur de HUET 300

325 325-Ecole Italienne du XIXème siècle 1 700

327 327-Ecole du XVIIIème siècle : "Paysage à la rivière", gouache sur papi 350

328 328-D'après Théobald Michau, scène de village flamand, gravure en couleur, XVIII 140

331A 331- Ecole Française début XIXème siècle. 3 000

332A 332-Ecole flamande du XVIIIème siècle : "Scène de village", 300

333B 333 Bis-AVRIL (Ecole Française du.... 550

334B 334 Bis- Ecole Française XVIIIème siècle. 550

337 337- Jean-François HUE 1 000

340 340-Louis Léopold BOILLY 3 600

341 341-Ecole hollandaise de la fin du XVIIIème siècle 1 700

342 342-Attribué à Norbert Joseph Carl GRUND (1717-1767) 2 000
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352 352-Karl-Friedrich BOSER (1809-1881), 1 300

355 355- Ecole de la première moitié du XIXème siècle 300

356 356-F. FIDELI (Actif au XIXème siècle) 100

357  357-Joseph AUBERT (1849-1924) 4 300

358 358-M LENOIR (Ecole Française début XXème siècle), 2 200

360 360-Jean-Gabriel DOMERGUE  (1889-1962), 4 200

363 363-HENRI MALFROY (sous le pseudonyme de Savigny) 2 300

364 364-Pierre BILLET (1837-1922), 2 600

366 366-Frits THAULOW (1947-1906) 13 500

367 367- Ernest SLINGENEYER (1820-1894) 1 700

368B 368 Bis - Joseph BAIL (1862-1921) 500

371 371 -HAROLD PRYN (1891-1968) 1 000

372 372- FRANCOIS LOUIS LANFANT DE METZ (1814-1892) 850

377A 377-Marie CALVE  (1883-1957) 400

377B 377 Bis-EMILE CHARLIER (XIX-XX) 750

381 381-Claude Nozerine (1804-1879), 1 600

383 383-Antoine GUILLEMET (1843-1918) 1 500

384 384- Franck BOGGS (1855-1926) 3 000

385A 385- Eugène CHIGOT (1860-1923) 4 000

386 386-Abel BERTRAM (1871-1954), 1 400

387 387-Pierre Eugène Montezin (1874-1946) 1 300

388B 388 Bis-Adolf Louis Gaussen (1871-1954) 1 500

389 389-Gustave Adolphe MOSSA (1883-1971) 900

391 391-Victor PROUVÉ (1858-1943) 250

396 396-Pierre LAPRADE (1875-1931) 700

397B 397Bis-Ecole francaise de la fin du XIXème siècle nature morte aux asperges, hui 150

403 403-René CHRETIEN (1867-1945) 450

404 404-Ecole française du XIXème siècle 120

412 412- Paire d'encoignures d'applique 450

413 413- Commode galbée toutes faces en bois de placage marqueté en feuilles dans de 2 000

414 414-Table à écrire relaqué noir ouvrant à un tiroir en ceinture. 900

419 419- Fauteuil à dos plat en bois naturel et sculpté à décor de fleurettes sur fo 500

420 420-Commode sauteuse en bois de placage 1 200

423 423- Commode à façade et côtés galbés en placage de satiné dans des encadrements 2 000

424 424-Commode ouvrant à deux tiroirs sans traverse en bois de rose, à léger ressau 3 000

425 425-Commode sauteuse en bois de rose et de violette ouvrant par deux tiroirs. 3 600

Page 6



Liste des résultats de vente V17016 du 23/04/17

LME - Gde Vente Cataloguée 23 04 2017

Lille

27. Avril 2017

N° ordre Désignation Adjudication

428 428- Secrétaire en placage de bois de rose et d'amarante ouvr 1 200

429 429-Buffet vaisselier en chêne mouluré, ouvrant pour la partie supérieure par qu 800

430 430- Paire de fauteuils en ronce à dossier renversé et à accotoirs à terminaison 450

431 431-Importante commode en noyer ouvrant par trois tirois à décor mouluré et scul 1 400

432 432-Table à bandeau en acajou et placage d'acajou à décor marqueté de losanges.E 2 100

436 436-Important tapis en laine noué à décor polychrome de fleurs, feuillages et mo 800

Total  : 222 Lot(s) 328 235
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